
20/12/2021 PAZARTESİ  11.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  10 ŞUŞA BİNİCİSİ RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  4 ENDLESS BREATH MEHMET ALTIN RAPORLU OLDUĞUNDAN MUHAMMED BARAN 

ÇAKMAK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  10 BABA NASUHİ RAPORLU OLMASIERHAN YUSUF 

İYİDÖNER

MUHAMMED KARALI

 7  1 DELİ VAHŞİ RAPORLU OLMASIERGÜN 

ÇETİNKURT

AT SAHİBİ

 8  16 HÜRREİS RAPORLU OLMASIERKUT KOCA ERCAN ALTIN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



13.12.2021 tarihinde 6. koşuda 2 numaraya kayıtlı ÇELİKMAVİ isimli atın binicisi Burhan SARIDAL; son düzlükte ata yıllık yarış 

programı genel hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 20.12.2021 

tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1, c) ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 613,00 TL ve 7 (yedi) gün süre ile sanat icra etmekten men 

cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı GAZELKIZI isimli atın binicisi Mehmet Ali AKTÜRK start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır. Aynı koşuda son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketi içinde binicinin savunması alınmış ve 6132 Sayılı 

Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı ALEVSAÇAN isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı İSYANIM isimli atın binicisi Muhammed Baran ÇAKMAK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince 613,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı DÜŞLEM isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men 

edilmiş olup, bu atın antrenörü Vedat ÖNDER atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı LADY AEGEAN isimli atın binicisi Fethullah FELHAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  4
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4 numaraya kayıtlı THANOS isimli atın antrenörü Nesih CAMUZ ring mahallinde yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı BABA SERGEN isimli atın antrenörü Eyüp YARDIMCI atını yeterince eğitmemesinden (atın start mahallinde 

şahlanmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 

121/4. Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı PINA COLADA isimli atın binicisi Necmi ALTIN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı BABA NASUHİ isimli atın Antrenörü Muhammed KARALI koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareketinden (atın testislerinin bağlanmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. 

Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve 

Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı BABA NASUHİ isimli atın Seyisi Ercan ÇELİK koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atın 

testislerinin bağlanması) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

seyisin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 

613,00 TL para cezası verilmiştir.

14 numaraya kayıtlı BARBADOS isimli atın binicisi Sadettin ULUTAŞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

15 numaraya kayıtlı CASA FIFTEEN isimli atın binicisi Sami KAPLAN; son düzlükte ata yıllık yarış programı genel hükümlerinde 

belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma 

süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

1 numaraya kayıtlı LİZGE isimli atın antrenörü Mehmet KAYA biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte kep giydirmesinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görünmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. maddesi (a) ve Yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı UÇAN NAZ isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

Koşu öncesi soyunma odasında yarış yerlerinin düzen ve disiplinini bozan binici Fethullah FELHAN Komiserler Kuruluna çağırılarak 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. 

Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

Koşu öncesi soyunma odasında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket eden binici Yusuf CENGİZ Komiserler Kuruluna çağırılarak 

sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

4 numaraya kayıtlı OSCURO isimli atın antrenörü Vedat ÖNDER ring mahallinde yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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5 numaraya kayıtlı GINZA TOWER isimli atın binicisi Mahmut ÜNLÜ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı PİLTAN isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından (50 boy sonra) dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu 

ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. Maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan 

men edilmiş olup, bu atın antrenörü Muhammed KARALI atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak 

yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı HEDBE isimli atın binicisi Burhan SARIDAL; son düzlükte ata yıllık yarış programı genel hükümlerinde belirtilen 

sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı savunması istenmişti. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1, c) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi 

(6.) fıkrası gereğince 613,00 TL ve 14 (ondört) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası ile cezalandırılmıştır. (Gün cezası; suçun 

son iki ay içinde tekerrüründen dolayı iki kat olarak uygulanmıştır)

7 numaraya kayıtlı ÇIGRÜZGARI isimli atın binicisi Sami KAPLAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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